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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
ENERGIAKONFERENCIA ÉS ÜZLETEMBER TALÁLKOZÓ 

2008. SZEPTEMBER 25-26. 
 
 
Elıkészítés 

Háttér, cél 

Napjainkban egyre inkább aktuális kérdéssé vált, hogy az energiahordozókat megfelelı 

módon használjuk-e, illetve elegendı ismerettel rendelkezünk-e hasznosításuk terén. Ennek a 

gondolatnak a továbbvitele a 2008. szeptember 26-án, a Fejér Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamarában megrendezésére került nagyszabású, nemzetközi relációjú energiakonferencia. 

A konferencia kísérı rendezvénye egy nemzetközi üzletember találkozó volt, amelyet Móron 

rendeztek meg.  

Szervezık, célcsoportok 

A konferencia és az üzletember találkozó magyar-portugál relációjú volt, a szervezık a két 

nemzet érdekhordozói voltak: a Fejér Megyei Önkormányzat, a Fejér Megyei Kereskedelmi 

és Iparkamara, a Portugál-Magyar Kereskedelemi Kamara és Portugál Nagykövetség 

Kereskedelmi Képviselete. Az együttmőködés a két nemzet között alapvetıen az alternatív 

energiahordozók használatára, hasznosítására épült, amelynek gyakorlati megvalósítása 

pályázati, illetve üzleti együttmőködéseket generálnak. A célcsoportok ezáltal a Közép-

dunántúli régió vállalkozásai, tekintet nélkül méretükre; az önkormányzati és általuk 

fenntartott épületek, intézmények vezetıi, szakmai képviselıi; a tudáshordozó intézmények 

jeles szakemberei.  

A célcsoportok tekintetében érdekes megoszlás mutatkozik. A vállalkozások aránya 57%-os 

volt, míg az önkormányzati képviselık és a civil szektorban érintett célcsoportok megoszlása 

kiegyenlítettnek bizonyult, elıbbi 23%, míg utóbbi 20%-a volt a konferencián 

regisztráltaknak.  
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Elıadók 

A konferencia elıadói felölelik mind az Európai Uniós energiapolitikával foglalkozó 

szakembereit, mind a nemzetközi és hazai színtéren már megvalósult projektek gazdáit, illetve 

az együttmőködéseket elısegítendı, a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tanácsadóit.  

A szervezés során nagy hangsúly helyezıdött az elméleti háttér, jogszabályi környezet 

megismerése után a jó gyakorlatok megismerésére, majd az együttmőködések kialakítására. A 

portugál elıadók közül kiemelkedik Carlos Pimenta, aki az Európai Unió független 

energetikai szakértıjeként volt jelen. 

További elıadók: 

Prof. Henri Baguenier, Párizsi Egyetem 

Herczog Edit, EP-képviselı 

Karsai Béla, Karsai Holding Zrt. elnöke 

Nógrádi Zoltán, Mórahalom polgármestere 

Dr. Tiborcz Péter, Fejér Megyei Közgyőlés alelnöke 

Prof. Joao Abel Pecas Lopes, Portoi Egyetem 

Prof. Alvaro Rodrigues, Portoi Egyetem 

Stelczer Balázs, WINFO Kft. 

Fehér János, Magyar Épületgépészek Szövetségének alelnöke, DELTA-F Kft. 

Lengyel Kristóf, Pannon Bioenergia Kft. ügyvezetıje 

Nagy István, Nagy-Adaptív Kft. ügyvezetıje 

Petrás Éva és Szabó Sándor András, Enterprise Europe Network projekt menedzserek 

Költségek 

A portugál elıadók számára a móri Hétkúti Wellness Hotelban volt szállás biztosítva, az 

üzletember találkozó és vacsora is szintén itt került megrendezésre. Az energiakonferenciára a 

Gazdaság Házában került sor.  

Dokumentálás 

A konferencián és az üzletember találkozón jelenléti ívek készültek. 
 
Megvalósítás 
Konzultáció és üzletember vacsora Móron 

A szeptember 25-én, Móron megrendezett üzletember találkozón 40 fı volt jelen, a fogadásra 

a Hétkúti Wellness Hotel éttermében került sor. Az üzletember vacsora elıtt rövid tájékoztatót 

tartottak a portugál és magyar gazdasági, kereskedelmi, üzleti környezetrıl, lehetıségekrıl, a 

jelenlegi szabályozókról. A programon az önkormányzat és a kamara vezetıi szinten és 

további képviselıkkel jelen volt. 
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Az energiakonferencia 

A szeptember 26-án, a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara székházában 

megrendezésre került energiakonferencián 148 fı volt jelen. A jelenlévı cégek, tudáshordozó 

intézmények regionálisan képviseltették magukat, illetve számos, a Közép-dunántúli régión 

kívül esı jelentkezést is regisztráltak. Az elıadások a csatolt konferenciaprogram szerint 

lezajlottak, a konferencia megnyitójától a program zárásáig a regisztráltak teljes köre jelen 

volt és végighallgatták az elıadásokat. Ez a statisztika mutatja, hogy széleskörő érdeklıdés 

mutatkozik ezen téma iránt.  

A konferencia programját tekintve plenáris ülés keretében az energiaszektor számos területét 

felölelve (pl.: szélenergia, biomassza, tervezési rendszerek) aktuális információk, jó 

gyakorlatok megismerésére, majd a délutáni program során konkrét, kétoldalú tárgyalásokra 

nyílt lehetıség.  A megbeszélések során egyrészt már megvalósult projektjeiket ismertették a 

projektgazdák, másrészt üzleti, pályázati együttmőködések kialakítására volt lehetıség. A 

portugál szakértık uniós tapasztalataikat mutatták be, illetve véleményezték Magyarország 

esélyeit és lehetıségeit a megújuló energiák használatának terén. Herczog Edit európai 

parlamenti képviselı a Harmadik Energia Csomagot és annak intézkedéseit, várható hatásait 

mutatta be, ezt követıen Karsai Béla, a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

elnökségének tagja röviden vázolta az energiapiac változásainak magyar vállalkozásokra 

kifejtett hatását. Az önkormányzati szektor részérıl dr. Tiborcz Péter, a Fejér Megyei 

Közgyőlés alelnöke bemutatta az Ökoaktív19 mintaprogramot, kiemelve a megyei 

önkormányzatok szerepét az energiahatékonyság megvalósítása érdekében. Számos jó példa 

került bemutatásra mind önkormányzati, mind vállalkozói szinten, itt említhetjük meg 

Nógrádi Zoltán mórahalmi polgármester sikerprojektjét a geotermikus energia kihasználását 

illetıen. Az építıipar terén dolgozó vállalkozások számos mintaprojektet mutattak be, 

amelyek hosszútávon energiahatékonyságot eredményeznek. 

 

A konferencia utóélete 

Szektorcsoportok kialakítása, elıkészítése 

Az ıszi konferenciát követıen tematikus workshopok megrendezésére kerül sor, minden, a 

Közép-dunántúli régióban releváns energia-területtel foglalkozva szekciós ülések keretében, 

melyek a régióban már meglévı kezdeményezések ösztönzı erejének köszönhetıen új 

beruházásokat, fejlesztéseket valósítanak meg. A workshopok átfogó célja, hogy egyrészt 

tudatformálás menjen végbe a megújuló energiák elıállításának, használatának terén, 
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másrészt érdekképviseleti egységet alkotva, segítse az együttes pályázást, projektek 

megvalósítását, közös összefogást, az egyes területek szakembereinek egymásra találását.  

Értékelés, vélemények, sajtótájékoztató, sajtómegjelenések 

Az energiakonferencia és kísérı rendezvénye nagyon jó megítélést kapott mind az elıadók, 

mind a résztvevı cégek, intézmények részérıl. Hangsúlyos elemként említették a 

szakmaiságot, a lényegretörı, minden egyes szakterületet érintı ismeretek átadását, illetve a 

rendezvény lebonyolítását. A konferencia szünetében sajtótájékoztatóra került sor, ahol a 

média képviselıi személyes interjút készítettek önkormányzati és kamarai vezetıkkel, 

Portugália rendkívüli és meghatalmazott nagykövetével, illetve neves, Európai Uniós 

szaktekintélyekkel. Számos média volt jelen, többek között a Duna TV, a Ma és Holnap, a 

Bicskei Helyi Téma, a Fehérvár Rádió, az Ökokomfort Magazin. Tudósítások jelentek meg 

számos helyi és regionális lapban, rádióban, internetes felületen, itt említhetjük az MTI 

híranyagban való megjelenést is. 

Együttmőködési lehetıségek – nemzeti és nemzetközi relációban 

A konferenciát követı visszajelzések alapján számos hazai és nemzetközi kezdeményezés 

látott már napvilágot, amely mind pályázati, mind üzleti, kereskedelmi együttmőködést céloz 

meg. A konferencia alapvetı célja, miszerint a tájékoztatás, ismeretek átadása révén 

együttmőködések generálódnak, sikeresnek mondható. A konferenciát követıen megalakuló 

szektorcsoportok kialakítása folyamatban van, a konferencia Portugáliában történı folytatása, 

egybekötve ipari parkok látogatásával elıkészítés alatt áll, és végül, de nem utolsó sorban 

együttmőködési megállapodás aláírására került sor a szervezık, a Fejér Megyei 

Önkormányzat, a Portugál-Magyar Kereskedelmi Kamara és a Fejér Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamara között. A pályázati és üzleti együttmőködések kialakítása, elısegítése folyamatos. 

 

Székesfehérvár, 2008. szeptember 26. 
 
 
 


